



平成 27 年 5 月 25 日

各 位

東京都品川区東品川四丁目 12 番 8 号
株 式 会 社 S J I
代表取締役会長兼社長 石濱 人樹
(JASDAQ: 2315)

問合せ先:

経営企画本部 副本部長 藤 井 肇
TEL 03-5769-8200 (代表)

(訂正) 「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について

当社は、平成27年5月23日00:01に発表した「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

3 ページ

⑤ 次期の業績概況

【訂正前】

「④次期の見通し」を基に、次期の連結業績を次の通り想定しております。

売上高 7,600百万円 (当期比74.9%減)

営業利益 51百万円 (当期比80.5%減)

経常損失 49百万円 (当期比—)

当期純損失 49百万円 (当期△2,932百万円)

【訂正後】

「④次期の見通し」を基に、次期の連結業績を次の通り想定しております。

売上高7,600百万円 (当期比74.9%減)

営業利益51百万円 (当期比80.5%減)

経常損失49百万円 (当期比—)

親会社等に帰属する当期純損失 3,654百万円 (当期比—)

以 上